

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 28.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005392425

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Wohlfahrtsfonds Maurer AG, Buchs, Buchs (AG), neu Wohlfahrtsfonds Maurer AG, Buchs in Liquidation

Wohlfahrtsfonds Maurer AG, Buchs in Liquidation c/o Maurer AG Buchs Bresteneggstrasse 1 5033 Buchs AG

**Bisher** 

Wohlfahrtsfonds Maurer AG, Buchs

Wohlfahrtsfonds Maurer AG, Buchs, in Buchs (AG), CHE-109.319.885, Stiftung (SHAB Nr. 19 vom 28.01.2021, Publ. 1005086103). Name neu: Wohlfahrtsfonds Maurer AG, Buchs in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der BVG- und Stiftungsaufsicht Aargau vom 23.11.2021 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Duttwiler, Konrad, von Ehrendingen, in Muhen, Präsident des Stiftungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift]; Baur, Otto, von Aarau, in Suhr, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1593 vom 25.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 28.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau